



### ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗΣ

- Γενικές ομαδικές φωτογραφίες και βίντεο στην ιστοσελίδα και στα social media της σχολής.

**Επιτρέπω** / **Δεν επιτρέπω** την παρουσίαση του γιου μου/της κόρης μου σε ομαδικές φωτογραφίες ή μαγνητοσκοπήσεις στην ιστοσελίδα και στα κοινωνικά δίκτυα της σχολής (Instagram, Facebook), με την προϋπόθεση ότι δεν αποκαλύπτονται προσωπικά δεδομένα (όπως όνομα και επώνυμο, διεύθυνση κατοικίας και τηλέφωνο, εξωσχολικά ενδιαφέροντα, επιδόσεις και συμπεριφορά στο σχολείο).

- Ατομικές ή ολιγοπρόσωπες φωτογραφίες ή βίντεο από διακρίσεις (αθλητικές και μη)

**Επιτρέπω** / **Δεν επιτρέπω** την παρουσίαση με τους παραπάνω τρόπους ατομικών ή ολιγοπρόσωπων φωτογραφιών ή μαγνητοσκοπήσεων από διακρίσεις σε αθλητικές διοργανώσεις, είτε αναφέρεται το όνομα του παιδιού μου είτε όχι.

**Επιτρέπω** / **Δεν επιτρέπω** την παρουσίαση ατομικών ή ολιγοπρόσωπων φωτογραφιών ή μαγνητοσκοπήσεων από διακρίσεις σε αθλητικές διοργανώσεις στα **κοινωνικά δίκτυα της Σχολής** (Instagram, Facebook), είτε αναφέρεται το όνομα του παιδιού μου είτε όχι.

Μπορείτε να ανακαλέσετε ελεύθερα οποιαδήποτε από τις παραπάνω συγκαταθέσεις ανά πάσα στιγμή με email προς [info@wayoflife.com.gr](mailto:info@wayoflife.com.gr). Η εν λόγω υποχρέωση προφανώς δεν υφίσταται για φωτογραφίες που έχουν συμπεριληφθεί σε αναμνηστικά λευκώματα/έντυπα της σχολής. Επίσης, σε περίπτωση φωτογραφιών/βίντεο, όπου απεικονίζονται περισσότερα παιδιά, ενδεχόμενη άρνησή σας να συγκατατεθείτε στην εμφάνιση του παιδιού σας ή η εκ των υστέρων ανάκληση της συγκατάθεσής σας, δεν συνεπάγεται τη μη λήψη -- ή αντίστοιχα την καταστροφή -- των φωτογραφιών/βίντεο, αλλά τη θόλωση μόνο της εικόνας (πρόσωπο και σώμα) του δικού σας παιδιού, ώστε να μην είναι αναγνωρίσιμο. Η ανάκληση της συγκατάθεσης δεν θίγει τη νομιμότητα της επεξεργασίας που έχει ήδη πραγματοποιηθεί (δημοσίευση σε λεύκωμα, ανάρτηση στον ιστότοπο κλπ.).

*Γνωρίζω ότι η σχολή δεν έχει τρόπο να ελέγξει ιστοσελίδες κοινωνικής δικτύωσης, οι οποίες δημιουργούνται ατομικά ή ομαδικά από τα παιδιά με δική τους πρωτοβουλία, και ότι συνεπώς δεν έχει απολύτως καμία ευθύνη για το περιεχόμενό τους.*

Όνοματεπώνυμο

\_\_\_\_\_

Υπογραφή \_\_\_\_\_ Ημερομηνία \_\_\_\_\_